

平成 25 年 10 月 22 日

各 位

東京都荒川区南千住一丁目 1 番 20 号
株式会社エヌ・ピー・シー
代表取締役社長 伊藤 雅文
(コード番号：6255 東証マザーズ)
問合せ先 取締役副社長 佐藤 寿
(TEL 03-5615-5069)

(訂正・数値データ訂正) 平成 25 年 8 月期 通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ

平成 25 年 10 月 22 日に公表しました「(訂正・数値データ訂正) 平成 25 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に伴い、平成 25 年 10 月 9 日に公表しました「平成 25 年 8 月期 通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容にも、一部訂正すべき事項がございますので、下記のとおり訂正致します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

平成 25 年 8 月期通期連結業績予想数値と実績値との差異(平成 24 年 9 月 1 日～平成 25 年 8 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	4,998	△1,872	△1,717	△2,192	△99.40
実績値 (B)	4,530	<u>△1,538</u>	<u>△1,134</u>	<u>△2,248</u>	<u>△101.95</u>
増減額 (B-A)	△468	<u>334</u>	<u>583</u>	<u>△56</u>	
増減率 (%)	△9.4	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 24 年 8 月期)	9,446	△945	△1,194	△1,806	△90.79

【訂正後】

平成 25 年 8 月期通期連結業績予想数値と実績値との差異(平成 24 年 9 月 1 日～平成 25 年 8 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	4,998	△1,872	△1,717	△2,192	△99.40
実績値 (B)	4,530	<u>△1,573</u>	<u>△1,169</u>	<u>△2,282</u>	<u>△103.51</u>
増減額 (B-A)	△468	<u>299</u>	<u>548</u>	<u>△90</u>	
増減率 (%)	△9.4	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 24 年 8 月期)	9,446	△945	△1,194	△1,806	△90.79

以上